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          ΠΡΟΣ :  Τα Δημόσια και Ιδιωτικά  

          Νηπιαγωγεία   & Δημοτικά Σχολεία 

          της Δ/νσης  Π.Ε.  Β΄ Αθήνας        

 

 

  

ΘΕΜΑ: Επιμορφωτικό σεμινάριο Αγωγής Υγείας για το εκπαιδευτικό υλικό «ΤΟ ΠΑΠΑΚΙ ΠΑΕΙ...» 

 
 
 
H Δ/νση Π.Ε. Β΄ Αθήνας, μέσω της  Υπεύθυνης Αγωγής Υγείας, σε συνεργασία με  Το Χαμόγελο του 

Παιδιού, διοργανώνουν 4ωρο βιωματικό εργαστήριο για εκπαιδευτικούς  της Δ/νσης Π.Ε. Β΄ Αθήνας, 

με στόχο τη γνωριμία με το εκπαιδευτικό υλικό «Το παπάκι πάει...». 

 

Το  «Παπάκι πάει...» αποτελεί  ένα πρωτότυπο υλικό πρωτογενούς πρόληψης,  το οποίο απευθύνεται 

σε παιδιά προσχολικής και πρώτης σχολικής ηλικίας (μαθητές/ μαθήτριες της Α΄ και Β΄τάξης 

Δημοτικού). Το εκπαιδευτικό υλικό του προγράμματος είναι εγκεκριμμένο για το σχ. έτος 2019-2020, 

σύμφωνα  με το υπ΄αριθμ. Φ.2.1/ΠΜ/ 158577/Δ7/10-10-2019 έγγραφο της Γενικής Δ/νσης Σπουδών 

του Υ.ΠΑΙ.Θ. 

To σεμινάριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς μαθητών/μαθητριών προσχολικής και πρωτοσχολικής 

ηλικίας (Α΄ και Β΄τάξης Δημοτικού) που επιθυμούν να υλοποιήσουν προγράμματα Αγωγής Υγείας με 

δράσεις πρόληψης και ευαισθητοποίησης των παιδιών σε θέματα εξαφανίσεων και αρπαγών. 

 

 



Ημερομηνία  Εκπαιδευτικού Εργαστηρίου:   

   Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου 2019 και ώρες  16:00 – 20:00 
  
 
 
Επιμορφωτής Σεμιναρίου : Μπουρσινός Δημήτρης, ψυχολόγος από «Το Χαμόγελο του Παιδιού» 

Χώρος διεξαγωγής : τα γραφεία του ΧΑΜΟΓΕΛΟΥ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ, Σπύρου Λούη και Μητροπόλεως,  στο 

Μαρούσι  

Δηλώσεις συμμετοχής: στο email της Υπεύθυνης  Αγωγής Υγείας  siafev@yahoo.gr, έως Παρασκευή 29 

Νοεμβρίου 2019. 

Αριθμός μελών :  20  άτομα. 

Η υποστήριξή των εκπαιδευτικών  στην υλοποίηση των Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας που εφαρμόζουν 

το εγκεκριμμένο εκπαιδευτικό υλικό «Το παπάκι πάει...» θα γίνεται από τους Ψυχολόγους του 

Χαμόγελου του Παιδιού που υλοποιούν το εκπαιδευτικό σεμινάριο. 

 Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών είναι προαιρετική. 

 

 

 

Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π. Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ 
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